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ATA DA 6ª (Sexta) SESSÃO ORDINARIA DO 2º (Segundo) PERIODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Quinze do Mês de Outubro do ano de Dois 
Mil e Dezenove, às dezoito horas no Plenário Cicero 
Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 
reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária 
deliberativa para apresentação dos Projetos de Lei do 
Executivo e do Legislativo, invocando a Proteção de 
Deus, o Presidente ANTÔNIO CORREIA ARAÚJO declarou 
aberta a sessão com a presença dos seguintes 
Vereadores: ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO CICERO VERAS DE 
BRITO, FRANCISCO HORÁCIO NETO, FRANCISCO GILMAR 
GONÇALVES GOMES, FRANCISCO FERREIRA LIMA, FRANCISCO 
ADEMAR ASSIS SAMPAIO, GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 
JOSÉ CORREIA LEITE, OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS E 
TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS. Em seguida são 
entoados os hinos Nacional e Municipal, após a 
execução dos hinos, solicitou-se ao Primeiro 
Secretário que desse a leitura da Ata da Sessão 
anterior como lida e fizesse a leitura das matérias em 
pauta, e que fizesse a inscrição dos oradores para o 
Primeiro Expediente, sendo o primeiro orador foi o 
Vereado o Sr. BOANERGES LOPES CUSTÓDIO – Representante 
do SEBRAE, que niciou sua fala cumprimentando a todos 
os presentes, e na sequencia fez uma explanação a 
cerca do projeto de lei do executivo que versa sobre 
questões relacionadas a Micro empresa no âmbito do 
município. E falou dos benefícios desta lei para 
Carnaubal, no que diz respeito a geração de emprego e 
renda. E enalteceu o apoio do executivo municipal para 
este objetivo. O segundo orador foi o Vereador 
FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES, que iniciou seu 
pronunciamento saudando o presidente e aos demais 
edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 
os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 
em seguida fez menção ao Dia do Professor, onde 
homenageou todos os Profissionais Docentes do 
município ressaltando a importância dos mesmos para a 
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construção de um futuro melhor.    O terceiro orador 
foi o Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que 
iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 
demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 
acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 
comunicação, na sequencia registrou sua satisfação 
pelo ao Dia do Professor, onde homenageou todos os 
Profissionais Docentes do município ressaltando a 
importância dos mesmos para a construção de um futuro 
melhor. O quarto orador foi o Vereador  ANTONIO 
RIBEIRO ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento 
saudando o presidente e aos demais edis, funcionários 
da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 
plenário e pelos meios de comunicação, e em seguida 
parabenizou todos os professores do município pela 
ocasião do Dia do Professores, na sequencia agradeceu 
ao Prefeito Municipal pela realização de algumas obras 
de recuperação de estradas, também fez pedidos de 
outros serviços nas comunidades. Não havendo mais 
nenhum orador inscrito foi dado o intervalo para que 
as comissões analisarem os projetos em pauta, após 
deliberarem as comissões deram parecer favorável a 
todos. Seguindo para votação na ordem do dia. 
Retomando os trabalhos no Segundo Expediente que teve 
como primeiro orador o Vereador FRANCISCO HORÁCIO 
NETO, que iniciou seu pronunciamento saudando o 
presidente e aos demais edis, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 
pelos meios de comunicação, e na sequencia fez 
comentários a respeito dos projetos em pauta em 
especial os dois de sua autoria, onde pediu o apoio 
dos edis na aprovação dos mesmos e deu sua 
justificativa para apresenta-los. Em seguida 
parabenizou todos os professores do município pela 
ocasião do Dia do Professores, e falou da importância 
da educação para o pais. O terceiro orador foi o 
Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, que iniciou seu 
pronunciamento saudando o presidente e aos demais 
edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 
os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 
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em seguida fez comentários a respeito dos projetos em 
pauta, e em relação as obras  esperadas pelo distrito 
de Faveira e região do Arabê, e também se reportou a 
situação do abastecimento dágua nas comunidades, em 
seguida parabenizou todos os professores do município 
pela ocasião do Dia do Professores O terceiro orador 
foi o Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, que 
iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 
demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 
acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 
comunicação, em seguida fez comentários a respeito dos 
projetos em pauta, e também fez cobranças ao Prefeito 
Municipal no que se refere ao abastecimento dágua na 
Comunidade de Lagoa do Américo, e mais uma vez falou 
da situação da iluminação pública. O quarto orador foi 
o Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que mais uma 
vez saudou a todos em seguida falou da importância da 
valorização dos professores, também renovou pedidos 
feitos na forma de indicação. O quinto orador foi o 
Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, que iniciou seu 
pronunciamento saudando o presidente e aos demais 
edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 
os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 
na sequencia parabenizou todos os professores do 
município pela ocasião do Dia do Professor, neste 
sentido falou da importância da valorização destes 
profissionais, e também falou questões relacionadas 
aos serviços públicos, e ainda se reportou a assuntos 
tratados na sessão passada. O sexto orador foi o 
Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, que iniciou 
seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 
edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 
os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 
em seguida fez comentários sobre os temas tratados 
pelos colegas que o antecederam na tribuna, também 
falou a cerca dos projetos em pauta, e fez uma 
homenagem aos professores do município em virtude do 
Dia Do Professor onde mencionou os nomes de 
professores do município.  O sétimo orador foi  o 
Vereador FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES, que mais 
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uma vez saudou a todos e em seguida fez uma homenagem 
aos professores do município em virtude do Dia Do 
Professor onde mencionou os nomes de professores do 
município que contribuem na educação das futuras 
gerações de Carnaubal, também falou de suas 
indicações. O oitavo orador foi o Presidente ANTONIO 
CORREIA ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento 
saudando aos edis presentes, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 
pelos meios de comunicação, e em seguida fez 
comentários a cerca dos eventos religiosos ocorridos 
recentemente em Carnaubal ressaltando a importância da 
religiosidade na vida humana, também se reportou aos 
assuntos levantados pelos colegas que o antecederam na 
tribuna, neste sentido falou das ações realizadas no 
município. E disse ser salutar todas as cobranças.   
Na sequencia abriu-se a  ORDEM DO DIA, onde os 
projetos foram colocados em deliberação sendo 
aprovados por unanimidade. .E não havendo mais nada a 
tratar o Presidente Antonio Correia Araújo encerra a 
sessão, convocando todos os Vereadores para outra 
sessão ordinária marcada para o dia 05 de Novembro de 
2019, as 18:00 horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves 
Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e assino a 
seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os 
vereadores presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CARNAUBAL AOS 15 DE OUTUBRO DE 2019.   

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

___________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 
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CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 


